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Компанія «Байєр» виділить 1,3 мільйона євро для відбудови 

української інфраструктури у сфері охорони здоров’я через 

фандрейзингову платформу UNITED24 
 

Київ, 01 грудня 2022 року  

Компанія підтримає відновлення сфери охорони здоров’я, зробивши пожертву в 

розмірі 1,3 мільйона євро на платформі UNITED24 – ініціативи Президента України 

Володимира Зеленського, створеної для відбудови України. Кошти будуть 

спрямовані на рахунок Міністерства охорони здоров’я України для відбудови 

медичних закладів, що постраждали від війни. 

 

Компанія «Байєр» долучилась до цієї платформи та виділить фінансування двом 

закладам охорони здоров’я, що постраждали внаслідок війни: Чернігівського 

медичного центру сучасної онкології та Інституту нейрохірургії імені А.П. 

Ромоданова. 

 

«Байєр» надасть фінансову допомогу для відновлення інфраструктури 

Чернігівського медичного центру сучасної онкології. Внаслідок обстрілу російської 

артилерії, медичне обладнання та приміщення зазнали значних ушкоджень. Наразі 

головний корпус потребує капітального ремонту на суму 650 тис. євро. 

Також компанія виділить 650 тис. євро Інституту нейрохірургії імені Ромоданова на 

придбання обладнання для проведення нейрохірургічних втручань та забезпечення 

повного процесу лікування і реабілітації пацієнтів.  

 

Генеральний директор компанії «Байєр» в Україні Олівер Гірліхс: 

 

«Оновлена інфраструктура Чернігівського онкологічного центру та медичне 

обладнання для Інституту нейрохірургії в Києві допомагатимуть хворим отримувати 

висококваліфіковане лікування та сприятимуть їх подальшій реабілітації. Нам 

важливо підтримувати Україну та українських пацієнтів у цей складний час». 
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«Байєр» вірить у майбутнє України та бере на себе зобов’язання щодо 

довгострокових інвестицій 

 

Компанія планує продовжувати значні інвестиції в країні протягом наступного 

десятиліття – головним чином для відновлення сільськогосподарської системи.  

З початку повномасштабної війни «Байєр» допомагає населенню України через 

надання благодійної допомоги. Компанія створила фонд підтримки та виділила 

понад 14 млн євро (ринкова вартість) допомоги для українців, у тому числі для 

закупівлі карет швидких допомог, дефібриляторів, а також антибіотиків, вітамінів та 

препаратів для лікування серцево-судинних і онкологічних захворювань. 

 

Інформація про гуманітарну підтримку «Байєр» в Україні доступна за посиланням: 

https://www.bayer.com/uk/ua/bayerspositiononrussiasinvasionofukraine  

 

Про КНП «Чернігівський медичний центр сучасної онкології» Чернігівської обласної 

ради» 

 

Чернігівський медичний центр сучасної онкології є провідним закладом з надання 

високоспеціалізованої допомоги хворим з онкологічними та онкогематологічними 

патологіями, який забезпечує всі види діагностики та лікування (хірургічне лікування, 

хімієтерапія, променева терапія). 

 

Про Державну Установу «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П.Ромоданова 

Національної академії медичних наук України» 

 

Інститут нейрохірургії імені Ромоданова  є провідною установою в Україні за фахом 

«нейрохірургія» та надає спеціалізоване лікування пацієнтам, переважна більшість 

постраждалих із черепно-мозковими та хребетно-спинномозковими травмами 

госпіталізуються у важких станах і потребують реабілітації після первинного лікування.  

 

Про «Байєр» 

«Байєр» – це міжнародна компанія, що працює у сферах охорони здоров'я та сільського 

господарства. Продукти й послуги компанії спрямовані на покращення якості життя 

населення. «Байєр» дотримується принципів сталого розвитку та є соціально та етично 

відповідальною компанією.  

 

«Байєр» в Україні є частиною глобального концерну «Байєр АГ» (Bayer AG) зі штаб-

квартирою в Леверкузені (Німеччина). В Україні компанія «Байєр» розпочала роботу з 1992 

https://www.bayer.com/uk/ua/bayerspositiononrussiasinvasionofukraine
https://www.bayer.com/uk/ua/bayerspositiononrussiasinvasionofukraine
https://www.bayer.com/uk/ua/bayerspositiononrussiasinvasionofukraine
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року. Близько 700 співробітників працюють для того, щоб представити інноваційні продукти 

та знання про них українському споживачеві. «Байєр» в Україні представлений на сьогодні 

такими напрямами: фармацевтичний підрозділ, підрозділ безрецептурних препаратів, 

аграрний підрозділ.  


